



3101585365992

Титульный лист

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Фамилия Д А Й Б О В А

Имя Т А Т Ь Я Н А

Отчество И Л Ь И Н И Ч Н А

Дата рождения 2 5 1 0 2 0 0 7

Город участия Н И Ж Н И Й Т А Г И Л

Аудитория 3 1 4

Телефон 8 9 6 1 5 7 4 9 4 2 4

Дата 0 2 0 2 2 0 2 5

Подпись

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



3101585365992

Проверочный лист

Заполняется участниками

Направление ☐ анализ данных ☐ информатика ☐ история
☐ математика ☒ обществознание ☐ русский язык
☐ физика ☐ химия

Класс ☐ 8 ☐ 9 ☐ 10 ☒ 11

Город участия Н И Ж Н И Й Т А Г И Л

Заполняется организаторами

Количество доп. листов Количество черновиков к проверке

Время выхода с до

Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Балл члена жюри №1	15	0	15	0	10					
Балл члена жюри №2	15	0	15	0	10					

Итоговый балл 41

Подпись
члена жюри №1

Подпись
члена жюри №2

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Задание 1 / 158

- 1 А идол пещеры
Б идол рынка (площадки)
- 2 Идол рода — предрассудки и стереотипы человека, связанные с предрассудками основанными на родовом происхождении человека восприятие людей не по их реальным заслугам и деяниям, а по происхождению этанце семьи/национальности 46
- 3 "Мир о пещере" Платона 44

Задание 2 / 08

- 1 Неравный брак — брак, заключенный между мужчиной и женщиной из разных социальных слоев, с различным социально-экономическим положением супругов, основанный на неравенстве партнеров и, зачастую, на экономической зависимости одного из супругов от другого
- 2 Равный брак или "брак равенства" — союз мужчины и женщины, основанный на равенстве партнеров, в том числе и социально-экономическом, отрицающий зависимость, суверенность супругов как отдельных и целостных личностей
- 3 Матриархальный, патриархальный
Гражданский черновик (решидный)
Фиктивный (применяется недействительным)

Задание 4 / 08

- 1 1) Объект ~~преследования~~ (потерпевший, тот, над кем было совершено преступление) Сычев, 15 лет

2) Объективная сторона (само описание преступления)

15-летний гр Сычев скончался от полученных в ходе драки с 15-летним гр Ерохиным травм

Травмы четыре удара кулаком по лицу и голове
Осложнения осколочный перелом височной кости, сопровождающийся внутренним кровоизлиянием

3) Субъект (тот, кто совершил преступление) Ерохин, 15 лет

4) Субъективная сторона

15-летний гр Ерохин в ходе драки нанес своему знакомому (приятелю/другу) 4 удара кулаком по лицу и голове, в результате чего тот впоследствии скончался

Также в этом элементе состава преступления должны присутствовать такие черты как раскаяние ли гр Ерохин? Мотив по решению? Отягчающие/отягчающие и др обстоятельства и т.д.

2 Смягчающие обстоятельства
возраст (15 лет — несовершеннолетний)

зачинщиком был не Ерохин т.е. не он начал драку

(также смягчающие может быть раскаяние Ерохина / если он ранее не был замечен за подобным и не привлекался к уголовной ответственности, / состояние аффекта, сам это будет установлено и др)

Отягчающие обстоятельства

смерть потерпевшего

вред нанесенный Ерохиным, несопоставим с ударом в плечо от Сычева хотя Сычев и начал драку первым

* (аналогично отягчающими может быть рецидив Ерохина (если ранее он совершал подобное) и др)

Состояние аффекта по большому вопросу т.к. "Ерохин отдал Сычева за сарай" т.е. произошло достаточное кол-во времени и, скорее всего, нанесение плечевому вреду и ударов было умышленно

3 Камерные тяжкие преступления

~~(не являются тяжкими)~~

0

Задача 5 / 10 б

2 Да, предприятие π будет участвовать в международной торговле / 10

1 т.к. $p = 30$, то $q = 90 - 2 \cdot 30 = 90 - 60 = 30$

2 т.к. $q = 30$, то $TC = 0,25 \cdot 30^2 = 0,25 \cdot 900 = 225$

3 т.к. $q = 30$, ~~и~~ $p = 30$ то доход предприятия π составит $30 \cdot 30 = 900$

$\Rightarrow 900 - 225 = 675$ (прибыль предприятия π)

3 В данном случае предприятие π не будет участвовать в международной торговле

1 т.к. $p = 10$ то $q = 90 - 2 \cdot 10 = 90 - 20 = 70$

2 т.к. $q = 70$ то $TC = 0,25 \cdot 70^2 = 0,25 \cdot 4900 = 1225$

3 т.к. $q = 70$ $p = 10$ то доход предприятия π составит $10 \cdot 70 = 700$

$\Rightarrow 700 - 1225 \rightarrow$ предприятие π уйдет в убыток, в минус

1 ~~т.к. $p \geq 15$~~

0

$\Rightarrow \begin{cases} q = 90 - 15 = 75 \\ TC = 0,25 \cdot 75^2 = 1406,25 \\ \text{Доход} = 15 \cdot 75 = 1125 \end{cases}$

Задача 3 / 16 б

1 Тоталитарный полицейский режим. Приверженные в течение характерными признаками левому варианту решения, ~~т.к. не~~

2 Свойства правого варианта

консервативность, политическая пассивность, боязливость, крах

3 Правый ~~вариант~~

"смер при Сталине"

Левый

"Германия при Гитлере"

